

今日零时起汽柴油降价啦!

# 汽油每升降一毛六 柴油每升降一毛九

新华社北京7月28日电(记者 安蓓 江国成)国家发展和改革委员会28日宣布,自29日零时起下调汽油和柴油价格,每吨降低220元,相当于汽油每升降0.16元,柴油每升降0.19元。

根据发展改革委发布的油价调整通知,此次成品油价格调整是综合考虑当前国内外经济形势、国内成品油市场供求情况,按照完善后的成品油价格

形成机制进行的。

通知要求,成品油生产经营企业供军队及新疆生产建设兵团、国家储备用汽、柴油(标准品)供应价格每吨均降低220元,调整后的汽、柴油供应价格分别为每吨6510元和5770元。其他成品油价格相应调整。

通知指出,供铁道等专项用户汽、柴油最高供应价格等额降低。调整后的汽、柴油标准品最高供

应价格每吨分别为6910元和6170元。非标准品最高供应价由成品油生产经营企业按国家规定的品质比率确定。供林业、农垦用汽、柴油供应价格暂按供军队用油价格执行。

各地汽、柴油最高零售价等额降低。发展改革委还公布了调整后的各省(区、市)和中心城市汽、柴油最高零售价格水平。成品油零售企业可在不超过最高零售价格的前提下,

自主制定具体零售价格。

通知要求,对符合资质的民营批发企业最高供应价格,按最高零售价格扣减400元确定。当市场零售价格降低时,对民营批发企业的供应价格也要相应降低,保持价差不少于400元。

中石油、中石化集团公司要做好成品油生产和调运的衔接,确保市场供应。同时,要督促所属企业严格执行国家价格政策。



## 布依族少年表演舞蹈“雯当姆”

7月27日,贵州省荔波县翁昂乡举行民族民间文化艺术节活动,由布依族少年儿童表演的幽默民间舞蹈“雯当姆”,受到各族群众和游客的欢迎。“雯当姆”是翁昂布依族人民从生产劳动嬉戏中演绎出的民间舞蹈,已有数百年的历史。“雯当姆”意为“矮人舞”,舞者在肚皮上画上夸张的五官,用箩筐当“帽”扣住上半身,下半身“穿”上土布衣服,一个个妙趣横生的“矮人”便诞生了。

新华社发(秦刚摄)

# 吉林通钢重组起冲突 总经理遭围殴致死

新华社长春7月27日电(记者 褚晓亮 姚滢)7月24日,吉林通钢集团通化钢铁股份公司发生一起群体性事件。部分职工因不满企业重组而在通钢厂区内聚集上访,反对河北建龙集团对通钢集团进行增资扩股,一度造成工厂内7个高炉停产,建龙集团派驻通化钢铁股份公司总经理陈国军被殴打,不治身亡。

通钢集团是吉林省最大省属企业,具备年产钢700万吨的生产能力。吉林省国资委经与众多战略投资者近4个月的商谈,最终经各主要股东同意,由第二大股东建龙集团对

通钢集团进行增资扩股,并控股经营。有关方案经由吉林省政府研究,认为建龙集团增资并控股通钢集团的方案既有利于化解通钢集团当前经营困难,又有利于通钢集团长远发展,符合通钢稳定发展和全体职工利益的要求。

7月24日,通钢个别内退人员及退休人员制造谣言,利用一些人员特别是非在岗人员“国有情结”较深,对通钢集团现状与长远发展特别是即将实行大型化改造需要大量资金所面临困难不了解的情况,激化企业原有矛盾,鼓动一些不明真相人员,在通钢办公区内聚集,人员

一度达到千余人。他们冲击生产区,堵塞原料运输线,造成部分高炉休风。有些人挑拨、煽动群众不满情绪,将矛盾集中在建龙集团派驻通化钢铁股份公司总经理陈国军身上,对其进行围堵,将其打伤,并作为人质挟持。

在此情况下,建龙集团提出立即终止执行增资扩股方案。吉林省政府工作组同意终止实施建龙集团增资扩股通钢集团方案。但极少数人在通钢焦化厂宿舍逐室搜找到陈国军后,对其进行殴打,并继续煽动不明真相人员,对宿舍及抢救道路进行封堵,不准医护人员进入宿

舍对其进行救治,阻止公安民警对其救援,并向劝说人员投掷砖头、瓦块。后经吉林省国资委、通化市政府主要领导向围堵群众宣布终止建龙集团增资扩股决定,让大家放人质,撤离现场后,大部分人员离去,但仍有少数人员不准进室救治已经奄奄一息的陈国军。在此情况下,有关方面强行进入通钢焦化厂宿舍,将陈国军抢救出来。当日23时,陈国军因抢救无效死亡。

目前事态已得到控制,通化钢铁股份公司生产、生活秩序恢复正常。对打人致死的具体情况,公安机关正在深入调查。

“罗彩霞”事件再现:

## 山东一大学毕业生 被人顶替工作

不久前的湖南“罗彩霞”事件,揭开了一名大学生的遭遇。近日,类似事件再次被曝光,山东鱼台县的吴卫荣大学刚毕业就被人冒名顶替挤掉了工作,事件的真相至今才被披露出来。

吴卫荣,1996年从湖北中医学院毕业。在县城求职无门的她摆摊做起了小生意。不久前,吴卫荣在咨询自办养老保险时得知,有个护士与她的资料几乎一模一样。几经周折,吴卫荣拿到了这个叫吴丽丽的档案复印件,发现使用的是她的资料,只是照片和曾用名改了。

据记者调查,吴丽丽与吴卫荣同村,父亲是当地医院小有名气的外科主任吴汝胜。吴卫荣毕业回乡,曾委托过吴汝胜到县医院找工作,但答复是没有办成。

档案中,吴卫荣的父亲竟变成了吴汝胜。吴卫荣找到吴汝胜质问,后者承认是他改的,称现在想起来这个是错的,当时没这样想。”

利用吴卫荣大专毕业的档案资料,吴丽丽这个卫校毕业的中专生,顺利地进入了县里的大医院工作。吴丽丽接受采访时说,换档案信息的事她不知道。该医院的副院长说,这是职工个人的事情,医院不便发表意见。

鱼台县人事局负责人面对记者采访,干脆推给了纪检监察部门。县卫生局负责人又答复:到卫生局晚,不了解情况。近日,吴卫荣以侵犯姓名权为由将吴汝胜父女和相关医院告到鱼台县人民法院,她盼着法律能最终给她一个说法。(据《京华时报》)

## 全国半数状元进清华

随着清华大学第3337份录取通知书的寄出,清华2009年本科招生工作结束。2009年清华大学共录取了30余名理科状元和12名文科状元,录取状元人数约占全国各省份状元总数的一半。同时,至少有10个省份的文科或理科第一名被北大录取,不过北大没有透露录取状元的具体数目。

清华招办资料显示,除西藏以外的全国30个省份理科前10名考生中,有210余人被清华录取,其中包括绝大多数省份的理科第一名。如江苏理科前10名(共14人)中的11人,内蒙古、河北、天津、辽宁等省份理科前10名中的9名均被清华录取。

北大招办提供的资料显示,全国共有超过

10个省份的理科录取线高居全国重点高校第一批次首位。北京理科前三名均选择了北大;上海理科实考分前10名中有6人选择北大。

清华招办表示,2009年300余人的文科招生规模共录取了50余名各省份的文科前10名,其中包括超过三分之一省份的文科第一名。如吉林省前10名中的5名,江西、山东前10名中的4名,浙江、江苏、四川、湖南前10名中的3名。

北大招办资料显示,各省份文科前10名中的绝大多数都报考北大。如北京,提档分前20名的考生中有16人被北大录取;湖北文科前10名除1人被香港高校录取外,其余均被北大录取。(据《新京报》)



## 安徽孪生兄弟 双双考进清华大学

7月27日,安徽省长丰县的孪生兄弟金晨(左)、金曦展示收到的清华大学录取通知书。在今年高考中,哥哥金晨以693分位居长丰县理科第一名,弟弟金曦以668分位居该县理科第二名,他们分别被清华大学电子系和材料系录取。新华社发